

Мы проснулись вместе еще до восхода солнца и, не теряя времени зря, занялись сексом. Поставив Дашу раком на постели, я вошел в киску моей возлюбленной и начал постепенно наращивать темп, входя с каждым разом всё глубже и глубже. Меня заводило, как мои яички бились об аппетитную киску Даши. Будучи уже на пределе, я остановился и потянулся за анальной смазкой. Нанеся немного крема на член и обильно смазав узенькую дырочку, я вошел в Дашину попку. Девушка уже не испытывала никакого дискомфорта от моего члена в попке, поскольку она трахала себя и более крупными членами.

Меня же возбуждала татуировка «Трахать сюда», которую мы сделали Даше вчера. И уже через пару минут, не желая больше терпеть, я достал член и кончил на попку Даши. Мы сходили выкупались в душе, перекусили салатиком и кофе и уползли опять в постель. Пока Даша держала компресс на клиторе, я немного задремал. Из объятий сна меня вырвали охи и стоны.

Даша откопала у меня в коллекции порно категорию FemDom, которая её крайне заинтересовала.

— А тебе нравится, когда тебя трахают в попку? — спросила у меня Даша, не отрываясь глядя на экран ноутбука, где девушка со страпоном трахала мускулистого парня. Я нехотя от неё отмахнулся. Дело в том, что мне иногда хотелось, чтобы меня трахнули туда, но моя жена наотрез отказывалась это делать. Не знаю с чем это было связано, но все попытки возбудить мою благоверную и заставить меня трахнуть заканчивались тотальным провалом.

— Ну такое, — произнес я, наконец. Поняв, что это мне неинтересно, Даша полезла по остальным категориям моей порно фильмотеки. Лесбиянки её вообще не впечатлили — она скривилась с первых же кадров фильма. Групповое изнасилование ей показалось пошлым, хотя при этом она с нескрываемым удовольствием трахала свои дырочки фаллосами в ванной.

Не знаю, что у меня на ноутбуке делало гей-порно, но я, действительно, его не качал. Может моя женушка это сделала без моего ведома? Даша залипла на несколько минут смотря, как один мускулистый парень натягивает в попку другого.

— А ты бы хотел, чтобы тебя трахнул другой парень в попку? — опять завелась Даша. Я отрицательно замотал головой. Тут я немного лукавил, поскольку с одной стороны — быть трахнутым парнем я не хотел, но вот быть трахнутым транссексуалом — почему бы и нет? Хотя, по сути, оба варианта были примерно одинаковыми.

Наконец, Даша дошла до категории классики порно — это, наверное, была моя самая любимая часть моей коллекции — ну разве может что-то сравниться с несчастным Гамлетом, который трахает всех девушек, что ему попадаются, ведь Офелия не хочет его? Или мамочку Красной Шапочки с огромнейшими сиськами? И это всё со старым добрым гнусавым переводом! Ну и самое главное, чего не хватало современному порно — это какой-то теплоты и ламповости, что была у классики жанра.

Спустя какое-то время Даше наскучило перебирать мою коллекцию порно, и она посмотрела в угол комнаты, где стоял ящичек секс игрушками. Какое-то детское любопытство подталкивало её посмотреть, что же за несметные сокровища там хранятся.

Даша закопалась в ящичек с нашими секс-игрушками и обалдела от обилия всего. Там были

и фаллоимитаторы, и анальные расширители, и, как ни странно, но страпоны. Причем последних там тоже было порядком вариантов на выбор. В итоге, Даша остановилась на прищепках на соски, с регулируемой силой сжатия, и очередном фаллоимитаторе. Тот был гораздо больше предыдущих, что Даша опробовала до этого.

Я сделал несколько фото Даши в образе — прищепки на сосках, соединенные серебристой цепочкой, и немаленький член у нее в киске. Такое фото должно было как минимум уязвить Витино чувство гордости за свой член. Так и получилось. В ответ на мою MMS с телефона жены пришел злой смайлик. Я улыбнулся — фото попало в цель

— Я бы сегодня куда-то сходила, — произнесла, наконец, тяжело дыша Даша, после того как бурно кончила, трахая себя немаленьким членом.

— Можно сходил на какой-нибудь дневной сеанс в кино, — ответил я. Это казалось наиболее оптимальным вариантом, поскольку до кинотеатра было не более пятнадцати минут ходьбы неспешным шагом.

Как раз, примерно через час, начинался какой-то очередной разрекламированный блокбастер от Marvell. Это нас более чем устраивало — выкупавшись вместе в душе, мы наложили Даше компресс и стали неспеша одеваться. Даша надела обычную футболку и коротенькую юбочку. Аппетитная киска была спрятана в трусики. Я же как обычно надел футболку и шорты. Даша еще на несколько минут нас задержала, собирая сумочку. Я немного удивился — с чего бы вдруг?

Так или иначе, мы пришли минут за десять до начала сеанса, но судя по пустой карте зала кроме нас там особо никого не было. Только пара первых мест посередине, да и все. Я взял два билета на места для поцелуев, и мы пошли искать нужный зал. Времени брать попкорн уже особо не было — очередь в буфет, который стоял по центру этажа, опоясывала этот самый буфет как минимум раз, а то и два.

Мы уселись на места для поцелуев и подготовились к просмотру. Сначала, минут пять показывали рекламу, благодарности мэру города и так далее. Постепенно свет начал тухнуть, и я откинулся на спинку стула, приготовившись к очередной сказке с кучей спецэффектов. Спустя несколько минут меня заинтересовала суетливость Даши, я повернулся к ней и обомлел — её трусики уже были на коленях, а сама она протирала влажной салфеткой немаленький фаллоимитатор, который оказался у неё в сумочке.

Увидев мои округлившиеся глаза, она засмеялась. После чего слегка сползла вниз и принялась себя удовлетворять искусственным членом. Уверенными движениями, Даша трахала свою киску огромным фаллосом, ерзая на кресле от наслаждения. Яички из киберкожи бились об упругую Дашину попку, заводя её еще сильнее, чем осознание того, что мы не одни в этом зале. Спустя пару минут она громко застонала от накрывшего её оргазма, но к счастью, в этот момент на экране творился какой-то беспредел с кучей лязга и грохота. После чего фаллос был всё так же мастерски спрятан в сумочку, а Даша с невинным взглядом смотрела на меня.

Не желая оставаться без удовольствия, я расстегнул ширинку шорт и достал свой член. Даша улыбнулась и взяла его в рот. Не особо церемонясь она стала насаживаться своей глоткой по самые яички, подрачивая член в такт заглатыванию и спустя пару минут я был готов кончить, но Даша вдруг остановилась и спрятала мой член назад в шорты.

— Ты чего?! — с нескрываемым раздражением воскликнул я.

— Потом, любимый.

Я просто озверел от такого наплевательского отношения к своему члену, но решил свести счеты уже потом!

Мы вернулись домой, когда солнце уже садилось за горизонт, и воздух на улице уже хоть каплю, но стал холоднее. Даша быстро сняла с себя всю одежду, стала раком на постели и попросила меня оттрахать в её пиздёнку, которая хочет спермы.

Я толчком вошел в Дашу, схватил её за попку и начал неистово трахать, заставляя Дашу вопить от наслаждения. Меня подгоняла злость за то, что Даша сделала со мной в кинотеатре. С каждым разом я вгонял член по самые яички в разработанную киску Даши. Еще пара движений и мой член залил влажную пиздёнку спермой. Сморенное тяжелым днем, моё тело почти мгновенно отключилось. Последнее, что я запомнил — это вытекающая из киски Даши сперма.